Итоги конкурса «Методическая копилка»
В соответствии с планом  работы  Северо-Восточного управления и в целях развития у учащихся информационно – коммуникационных компетентностей с помощью электронных образовательных ресурсов, созданных педагогами образовательных организаций, в рамках компьютерного марафона  с 01.02.2014 года по 15.03.2014 года  проходил дистанционный конкурс «Методическая копилка».
Тематика разработок:

-Возможности информационно-коммуникационных технологий для организации учебного процесса и внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС.
-ИКТ в обучении детей с ограниченными возможностями здоровья.
-Использование возможностей сферы информального образования в социализации детей и молодежи.

На конкурс  было представлено  78 работ 87 педагогов.

Участники представили разработанные цифровые образовательные ресурсы, которые используются в образовательной и воспитательной деятельности по следующим номинациям:

· Электронные учебные пособия

· Урок

· Внеурочная деятельность
· Создание тестов

· Начальная школа
· ИКТ в обучении детей с ОВЗ.
По решению жюри места распределились следующим образом:

1.Номинация «Электронные учебные пособия»

1место:

-«Мультимедийный учебник по истории Древнего мира. Древняя Греция. (Живая книга)»  (учитель истории ГБОУ СОШ с.Старый Аманак  Кутузов Сергей Анатольевич).
-Электронное пособие «Практическая помощь учителю математики при подготовке к урокам алгебры в 7 классе» (учитель математики ГБОУ СОШ с.Старый Аманак Савельева Мария Николаевна).

- Веб-квест А.С.Пушкин «Дубровский» ( учитель русского языка и литературы ГБОУ СОШ с.Новое Мансуркино Фаткуллина Рузалия Музагитовна)
- Веб-квест «Смертная казнь:за и против» (учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ с.Подбельск Гладкова Ирина Владимировна).

2 место:
- Методический сборник «Паскаль»  (учитель информатики ГБОУ СОШ с.Подбельск Сухорукова Татьяна Васильевна)

-Сетевой проект «Его величество трёхчлен» (учителя математики ГБОУ СОШ с.Старый Аманак Буклова Галина Алексеевна, ГБОУ СОШ с.Большой Толкай Тараканова Татьяна Васильевна, ГБОУ СОШ с.Рысайкино Никонова Татьяна Петровна).
- Самоучитель по алгебре логики (учитель информатики ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево Распанамарева Елена Ивановна)

-Практическое пособие по технологиям сети Интернет (методист ГБОУ ДПО ЦПК «Похвистневский РЦ» Абрамова Марина Валентиновна)

3 место:

- «Веб-квест технологии на уроках английского языка в 5-6 классах» (учитель английского языка ГБОУ СОШ с. Большой Толкай  Попова Светлана Ивановна).
-  Пособие « Экскурсия по народным промыслам» ( учитель изобразительного искусства        ГБОУ СОШ с.Исаклы    Кириллова Светлана Анатольевна) .

-  Мультимедийная библиотека школьника   (учитель русского языка и литературы    ГБОУ лицей (экономический) с.Исаклы     Галимова Людмила Владимировна) 
- «Использование IT-технологии на уроках обществознания в условиях введения ФГОС ООО» (учитель обществознания     ГБОУ СОШ с. Подбельск Душаева Назира   Амантаевна).

2.Номинация «Урок»:

1 место:

-«Строение вещества» (учитель физики ГБОУ СОШ с.Камышла  Рустам Салаватович Шамсутдинов).

2 место:

- Использование информационно-коммуникационных технологий для подготовки к итоговой аттестации (учитель математики ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево Антонова Галина Васильевна).
3 место:

- Технология ручной и машинной обработки металлов (учитель технологии ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево  Татьяна Анатольевна Гафиатулина).

- Н.В.Гоголь. Поэма «Мертвые души»  (учитель русского языка и литературы  ГБОУ СОШ с.Подбельск Кузнецова Любовь Александровна).

3.Номинация «Внеурочная деятельность»:

1 место:

-Детско-родительские встречи «Песни о Великой Отечественной войне» (учитель русского языка и литературы  ГБОУ СОШ с. Старое Ермаково  Сагирова Нурания Наримановна)
2 место:

-«Викторина знатоков истории» (учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ с. Русский Байтуган Гордеева Валентина Анатольевна)
3 место:
-«Дистанционная неделя английского языка» (учитель английского языка ГБОУ СОШ с. Рысайкино Андреева Валентина Юрьевна)

4.Номинация «Создание тестов»:

1 место:

-Тест-викторина по географии для учащихся 9 класса  (учитель географии ГБОУ СОШ с. Подбельск Фролова Любовь Александровна ).
2 место:

-«Итоговый электронный тест на уроках изобразительного искусства»  (учитель изобразительного искусства ГБОУ СОШ №7 г.Похвистнево Власова Ольга Валерьевна).
3 место:

-«Сборник кроссвордов по истории России» (учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ с. Рысайкино Гареева Алия Мидхатовна)

5.Номинация «Начальная школа»:

1 место:

-Тесты по литературному чтению для работы с системой контроля и мониторинга качества знаний учащихся PROClass в рамках реализации ФГОС НОО  (учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Подбельск Резачкина Светлана Ивановна ).
-Тренажеры на уроках английского языка  по темам: «Глаголы», «Прилагательные» (учитель английского языка ГБОУ СОШ №7 г.Похвистнево Данилина Любовь Ивановна)
2 место:

-«ЭОР для ученика 3 класса»  (учитель начальных классов ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево Бочарова Анна Александровна )

3 место:

-«Графический редактор PAINT» (учитель информатики  ГБОУ СОШ с. Камышла  Акбашева Ирина Анатольевна)

-«Вода и её значение в окружающем мире» (учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Большой Толкай  Кастаргина Вера Владимировна)

- Практико-ориентированное пособие "Образовательные технологии  для реализации  Стандартов второго поколения" (учителя начальных классов   ГБОУ СОШ с. Исаклы  .Иванцова Л.В, Харитонова И.В., Лаврентьева О.В., Сергованцева В.Л., Власова И.А.)
6.Номинация «ИКТ в обучении детей с ОВЗ»:

1 место:

- Формы работы в обучении детей с ОВЗ  с применением ИКТ (учитель английского языка ГБОУ СОШ с. Рысайкино Андреева Валентина Юрьевна).

3 место:

- Социальный проект «Ах-картошка-объеденье, кулинаров идеал!» (ГКСКОУ школа-интернат для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей с ОВЗ им. Акчурина А.З. Шарафутдинова     Рамзия     Агтасовна - учитель ИКТ, Хайруллина Мухтарамя Габдулхаковна – учитель СБО)

                                         Методист ГБОУ ДПО ЦПК «Похвистневский РЦ» Е.А.Федорова
